

### ☆ 南非

斐京教會  
兒童主日學有新  
老師加入服事，  
為神國撒種平添  
新力。青年團契

也有新的弟兄姐妹加入門徒訓練；這些生力軍在週日崇拜之後，為團契帶來新的朝氣！斐京大學華人基督徒團契成立後，正努力配合學校的要求，籌備各項活動，希望向未信主的學生傳播福音，好讓青年人早日認識真理，生命得拯救。我們實在看到神已為福音的傳播預備道路，祂已興起第二代的福音精兵開始接受裝備，從幼兒到青少年到大學生，一步步地為堅定我們的信仰，為聖工得以堅立，開啟道路！



一年一度的寒假學青營會即將來臨，六月廿八日至七月一日，在郊外營地舉行。我們將招募教會青年學生參加。台北永和教會楊明明傳道所帶領的短宣隊在六月廿六日會到達南斐。短宣隊將與學青團契配合，以栽培在基督裏的年青人為主題，盼望新一代的基督徒在真理的認知上能深深紮根。以往招待短宣隊的高弟兄已搬家，而當地基督徒尚未有開放家庭接待的習慣，求主預備並興起願意接待短宣隊的家庭。



有開放家庭接待的習慣，求主預備並興起願意接待短宣隊的家庭。



感謝主，美國北加州李悌華姐妹主領復活節三天佈道會，講題是：“主再來”，百餘位參與聚會，其中有許多福清新朋友。願神激發他們信仰的興趣，日後願意經常參加聚會！

### ☆ 巴西

近期從國內移民到巴西的華人都是以賺錢為第一目標，他們一般教育水準不高，能從事的工作有限，所以多在當地擺設攤位，全家一起為賺錢打拚。數週前，巴西政府又借故宣稱因不法行為，查封二棟以華人為主的商品批發大樓，貨品全數沒收，華人同胞損失慘重！但也因此，人們開始思想前路。

巴西是以葡萄牙語為主，一般當地新移民的葡語只能因應基本生活所需，他們多為基層工作者，少數經營餐館。這次政府又一次大規模地查封華人批發大樓，引發同胞們思考如何才能立足巴西，謀求穩定生活。他們發現若能突破語言問題，日後的發展可能會較好。所以現在當地新移民有股學習葡語的熱潮；但因為許多家庭受到政府查封批發大樓的影響，經濟陷入困境。兩難之時，教會免費的葡語班成為熱門！許多人為此踏進了教會大門。我們盼望藉著這樣的“苦難”，不但引領人們進入教會，更能讓他們在這裏聽到福音，領受救恩，以致生命被改變。盼望這樣的事件，正是為廣大同胞開啟永生之路！

樂青的查經班團契自去年十月開始，每週五晚上有七至十二年級的廿餘位學生固定聚會。感謝神，學長們的生命見證非常能觸動青年學子，尤其提到個人與神的關係和神如何在自己生命中動工的訊息時，多能激勵眾契友。這些孩子們因著年齡相近的大哥哥、大姐姐們的分享，體驗到信主並非是老年人的需要，而當是每一個人的追求。他們也極為期待有短宣隊能去陪同他們打打籃球，多了解他們，鼓勵他們！

我們衷心盼望七月要去的短宣隊能激勵當地的華人，在福音的追求上不落人後，在真理的學習上大發熱心！我們也求主為巴西的華人呼召願意長期委身的牧者，興旺福音的事工。



#### ☆ 迦納

去年十月，華宣加拿大總幹事梁樹榮牧師前往迦納，注意到當地村落的孩子們都無學可上。當地沒有學校，師資缺乏，孩童們也沒有錢能上學。梁牧師就與當地教會合作，計劃招募當地青年，提供師資培訓；並興建學校，創造就業機會。



3. 六月底由自台灣台北永和教會至南非學青營會的短宣隊，正在積極準備及培訓。請為他們服事的平安與果效代禱。
4. 請為七月南非短宣隊的居住安排代禱。求主興起家庭願意並適合接待短宣隊員們。
5. 為南非華人居家安全(特別為信徒)禱告。
6. 感謝主供應巴西樂兒學園購買校舍的大部份的經濟需求。求主繼續看顧預備！並為巴西樂兒學園的老師們在寒假期間與短宣隊的配搭服事代禱。
7. 為巴西短宣隊的事工都能順利成就代禱。為聖保羅市附近的古城和美景教會代禱，求主賜力量，帶領短宣隊提供實質幫助。
8. 求主預備巴西短宣隊員們的心，為事工都能安排妥當並順利起程代禱。求主賜平安。
9. 為吳元國牧師蕁麻疹能早日得醫治代禱。
10. 請為畢師母眼睛的康復代禱，並求主賜師母平靜的心，有智慧與平安，眼疾早日得醫治。
11. 求神帶領更多人參與服事及禱告會。



今年「加拿大華宣」計劃在迦納推動六個鄉村學校的重點有：一)孩童普受教育，建立幼稚園到小學三年級的課程，提供人民基礎知識教導。二)為高中畢業生創造就業機會，例如培育他們成為老師。三)使鄉村學童有機會接觸福音。藉課程編排，撒下福音種子。四)使鄉村學校成為基督教標誌。五)為日後植堂事工鋪路。六)開啟短宣隊的工場：建立聖經班、舉辦公開聚會、探訪當地居民，關懷所需...等等。七)抗衡回教的發展。

我們盼望能為迦納招募短宣隊；為當地的孩子找到合適的老師；能有兒童聖經學校，也能有機會傳福音給家長，藉由在當地興辦學校，而能聯結教會，把福音傳出去！

#### ☆ 代禱事項

1. 求神興起工人至南非服事，無論是長宣或短宣的工人，都有需要。超過卅五萬華人的南非，急需有感動的基督徒願意委身服事。
2. 南非斐京大學(Pretoria)已正式成立華人基督徒學生團契，求主賜智慧與能力給同工們，為福音能傳遍校園代禱。

#### ☆ 財務報告：2011年度 3月份收支表

	收入	支出	結餘
一般項目	\$1,716	\$3,833	-\$2,117
宣教基金	\$3,615	\$1,337	\$2,278
總計	\$5,335	\$5,170	\$161

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，並請寄至：P. O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 USA • 謝謝！

#### 華宣同工

總幹事：文肖鳴(畢玉書師母)

行政(半職)：吳映萱

編輯(半職)：景陶筱梅

#### 華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥)

羅志傑牧師(休士頓)

香港華宣董事會主席

加拿大華宣總幹事

何崇熙牧師(大洛杉磯)

張惠明(苗必達)

李正榮牧師

梁樹榮牧師

張英君長老(聖荷西)

寇懷信(聖荷西)

李宏基(聖荷西)

